

//07 февраля 2015



7 февраля 2015 года в помещении Универсально-выставочного Зала Правительства Москвы состоялся Московский Императорский Бал. Бал прошёл при поддержке Московской медицинской палаты и Российского Дворянского Собрания.

Ровно 110 лет назад 11 февраля 1903 года в Зимнем дворце состоялся вечер, а 13 февраля грандиозный костюмированный бал. Это был последний бал императорской России. До настоящего времени этот бал, за которым закрепилось условное название «Бал 1903 года», остаётся самым известным праздником в Санкт-Петербурге времени царствования последнего из рода Романовых.

Гостей современного бала ждала интересная музыкально-развлекательная программа. Его проведение сопровождалось игрой Государственного Симфонического Оркестра. Танцевальная программа с участием гостей включала и исторические танцы XIX века. Были продемонстрированы показательные бальные танцы.

Перед гостями выступили известные артисты Московской оперы - Государственного академического Большого Театра и Кремлевского балета. Среди них солист РГБТ, заслуженный артист РФ, эксперт Клуба «Российский парламентарий» Вадим Тихонов.

В Московском Императорском Балу принимали участие члены Дворянского Собрания России, политические и общественные деятели, работники культуры, музыканты, артисты театра, кино и эстрады. По приглашению председателя оргкомитета Надежды Журавлёвой в балу приняли участие гендиректор Парламентского клуба при Федеральном Собрании РФ Игорь Кирпичёв, эксперты Клуба: Алексей Щепин, Татьяна Борисова и Ирина Белоусова.

<http://tribuna.ru/news/2015/02/09/60793/>

<http://www.ball-moscow.ru/>

<https://www.youtube.com/watch?v=vq3l8OXIToM>

http://www.nobility.ru/rus/futureevents/2015/02/07/futureevents_161.html

[Перейти в Галерею](#)